



GUVERNUL ROMÂNIEI

SINTEZA

Raportului de control privind verificările efectuate la Compania Națională de Investiții C.N.I. - S.A. în legătură cu realizarea obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”

Corpul de control al primului-ministru a efectuat verificări la Compania Națională de Investiții „C.N.I.” - S.A. (denumită în continuare C.N.I. – S.A.) cu privire la finanțarea și realizarea, în perioada 2011 - 2013, în municipiul Brașov, județul Brașov, a obiectivului de investiții: „*Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov*”.

Sala Sporturilor „*D.P. Colibași*” Brașov a fost construită în perioada 1973-1975.

Înainte de modernizare, construcția cuprindea sala propriu-zisă cu tribune pe ambele laturi, birouri și anexe funcționale.

Modernizarea obiectivului a urmărit, în principal, extinderea spațiilor existente, restructurarea celor interioare, refacerea finisajelor, refaceri structurale fără afectarea vecinătăților, înlocuirea instalațiilor funcționale și tehnologice.

I. Despre supraevaluarea costurilor aferente realizării obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași”, prin studiul de fezabilitate

A. La solicitarea Primăriei Municipiului Brașov, în luna februarie 2011, societatea BUILDING OLM S.R.L. Timișoara a întocmit un studiu de fezabilitate în

vederea realizării proiectului „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov” în care valoarea totală a lucrărilor aferente acestui obiectiv a fost estimată la suma de 28.607.175 RON, cu TVA.

Reprezentanții C.N.I. – S.A. au constatat faptul că devizele pe obiecte cuprinse în studiul de fezabilitate conțineau „*valori mari, comparativ cu alte lucrări care se derulau prin C.N.I.*”, motiv pentru care au solicitat Primăriei Municipiului Brașov „*reanalizarea prețurilor și întocmirea unui nou deviz a cărui valoare să reflecte situația reală a prețurilor*”.

La doar trei luni de la întocmirea primului deviz, societatea BUILDING OLM S.R.L. Timișoara a întocmit un nou studiu de fezabilitate pentru același obiectiv ce conține prețuri mult diminuate față de cele prevăzute în devizul inițial. Astfel, prețurile materialelor cuprinse în devizul inițial au fost diminuate în proporție de 34,33%, iar prețul manoperei a fost diminuat în proporție de 79,88%, valoarea totală a lucrărilor fiind redusă la suma de 18.470.550 RON, cu TVA.

B. Consiliul tehnico-economic al Ministerului Dezvoltării Regionale și Turismului a avizat favorabil finanțarea de la bugetul de stat, prin C.N.I. – S.A., a obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”, la valoarea totală de 18.470.550 RON, cu TVA.

Prin urmare, valoarea inițială a lucrărilor și a produselor menționate în studiul de fezabilitate, întocmit de societatea BUILDING OLM S.R.L. Timișoara, în luna februarie 2011, a fost supraevaluată în mod nejustificat.

II. Despre atribuirea contractului de execuție a lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”

La data de 08.07.2011 a fost publicată în Sistemul Electronic de Achiziții Publice invitația de participare nr. 304535 la procedura de achiziție publică „cerere de oferte”, organizată de C.N.I. – S.A. în vederea atribuirii contractului de execuție a lucrărilor aferente obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”, în valoare de 13.428.790 RON.

Autoritatea contractantă, C.N.I. – S.A., a decis anularea aplicării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică pe considerentul că ofertele depuse în cadrul procedurii erau neconforme.

Atribuirea contractului de execuție a lucrărilor s-a făcut ulterior, în cadrul unei noi proceduri de achiziție, respectiv „*negociere cu publicarea prealabilă a unui anunț de participare*”.

În urma ședințelor de negocieri purtate cu mai mulți operatori economici, **comisia de evaluare a ofertelor din cadrul C.N.I. – S.A. a desemnat câștigătoare oferta societății AGETAPS S.R.L. (cu sediul în municipiul Brașov), cu o propunere financiară în cuantum de 13.249.520 RON, cu TVA.**

La data de 26.10.2011, între C.N.I. – S.A., în calitate de achizitor și societatea AGETAPS S.R.L., în calitate de antreprenor, a fost încheiat Contractul nr. 360.

Contractul nr. 360/26.10.2011 a fost modificat prin trei acte adiționale, valoarea totală a acestuia ajungând la **suma totală de 13.812.965,81 RON, inclusiv TVA.**

III. Derularea contractului de execuție a lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”

III.1. Condiții privind admiterea spre decontare a contravalorii unor bunuri achiziționate de antreprenor în vederea realizării obiectivului de investiții

Potrivit Deciziei nr. 310/30.06.2009 a Directorului General al Companiei Naționale de Investiții C.N.I. - S.A. **admiterea spre decontare a echipamentelor, materialelor, instalațiilor, utilajelor cuprinse în Situațiile de lucrări lunare, achiziționate de antreprenori în vederea încorporării ulterioare în construcție, este condiționată, de prezentarea documentelor probatorii expres precizate în conținutul acesteia, respectiv:**

- „**Contractul de vânzare-cumpărare, translativ de proprietate (lipsit de stipulații contrare prevederilor art. 1295 C. Civil), sau**

Factura fiscală, formal însoțită de vânzător și cumpărător, însoțită de dovada plății integrale (...)”;

- „**Avizul de însoțire, ca dovadă a livrării mărfurilor pe amplasament (...)**”. [subl.ns.]

**III.2. Despre admiterea la decontare, de către reprezentanții
Companiei Naționale de Investiții C.N.I. – S.A., a contravalorii unor bunuri
aferente realizării obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P.
Colibași Brașov”, cu încălcarea normelor interne**

Cu privire la derularea contractului de execuție a lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”, în urma verificărilor efectuate au fost constatate următoarele aspecte în legătură cu activitatea reprezentanților Companiei Naționale de Investiții C.N.I. - S.A.:

a) Admiterea spre decontare a contravalorii unor confecții metalice, în cuantum de 539.603,09 RON, cu TVA, în condițiile în care societatea AGETAPS S.R.L. nu a depus avizele de însoțire a mărfurilor și nici dovada plății integrale a facturilor, documente care trebuiau depuse la momentul solicitării decontării.

b) Admiterea spre decontare a contravalorii unor materiale, echipamente și utilaje, în cuantum total de 1.449.609,65 RON, cu TVA, cu încălcarea normelor interne.

Admiterea spre decontare a contravalorii unor bunuri (pardoseală parchet, sistem de parchet GREENPLAY, scaune plastic pentru gradene, cazan încălzire centrală, modul automatizare pentru legare în cascadă, centrală tratare aer etc.), în valoare totală de 1.449.609,65 RON, cu TVA, s-a făcut în condițiile în care societatea AGETAPS S.R.L. nu a depus avizele de însoțire a mărfurilor și fără ca reprezentanții companiei să verifice dacă cecurile depuse de antreprenor au fost efectiv încasate de furnizori, respectiv dacă societatea AGETAPS S.R.L. a efectuat plata integrală a bunurilor.

În fapt, **cecurile depuse de către societatea AGETAPS S.R.L. în vederea dovedirii efectuării plății integrale a contravalorii bunurilor solicitate la decontare, în cuantum total de 1.449.609,65 RON, cu TVA, nu au fost introduse niciodată în circuitul bancar, fiind anulate de către emitent.**

Cecurile emise de societatea AGETAPS S.R.L. nu reprezentau documente probatorii în sensul Deciziei nr. 310/30.06.2009 a Directorului General al Companiei Naționale de Investiții C.N.I. - S.A. întrucât nu făceau dovada plății efective a sumei de 1.449.609,65 RON.

c) Admiterea spre decontare a contravalorii unor echipamente, cu încălcarea normelor interne.

La data de 17.10.2012 societatea AGETAPS S.R.L. a solicitat Companiei Naționale de Investiții C.N.I. - S.A. decontarea sumei de 173.550,40 RON, cu TVA, reprezentând contravaloarea echipamentelor necesare jocului de baschet pe care le-ar fi achiziționat anterior acestei date.

În realitate, **echipamentele respective au fost achiziționate de la societatea SPORT LOGISTIC S.R.L. la o dată ulterioară decontării, respectiv la data de 10.04.2013.**

Prin urmare, **reprezentanții Companiei Naționale de Investiții C.N.I. - S.A. au decontat, în mod ilegal, suma de 173.550,40 RON, cu TVA, reprezentând contravaloarea echipamentelor necesare jocului de baschet, întrucât aceste echipamente nu fuseseră achiziționate la momentul solicitării decontării.**

III.3. Despre acceptarea spre decontare a unor sume mai mari decât cele rezultate din documentele justificative depuse de societatea AGETAPS S.R.L. la C.N.I. - S.A. la momentul solicitării decontării

A. În luna ianuarie 2013, societatea AGETAPS S.R.L. a depus la Compania Națională de Investiții C.N.I. - S.A. un înscris intitulat „*FORMULARUL F4 - Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale cu montaj decontate NOIEMBRIE 2012*”, în care a consemnat că a achiziționat de la societatea ABC INTERNAȚIONAL S.R.L. Tulcea un număr de 18 echipamente cum ar fi boiler, vane de amestec, pompe, ventilatoare, grilă de refulare, coș de fum inox, saună etc., în valoare de 135.503,98 RON, fără TVA. [subl.ns.]

Cu adresa din data de 19.12.2014 societatea ABC INTERNAȚIONAL S.R.L. Tulcea a comunicat Corpului de control al primului-ministru faptul că „nu a derulat nicio relație comercială” cu societatea AGETAPS S.R.L.

Prin urmare, **reprezentanții societății AGETAPS S.R.L. au consemnat în Formularul F4, menționat anterior, date necorespunzătoare adevărului.**

B. Mai mult decât atât, în „*FORMULARUL F4 - Utilaje, echipamente tehnologice și funcționale cu montaj decontate NOIEMBRIE 2012*”, reprezentanții societății AGETAPS S.R.L. au înscris prețuri și valori mai mari decât cele cu care au fost achiziționate, în realitate, bunurile respective.

De exemplu, doar pentru echipamentele „pompă de circulație $Q=3,8mc/h$ ”, „saună” și „generator de curent” societatea AGETAPS S.R.L. a solicitat și a încasat în plus de la C.N.I. - S.A., în mod nejustificat, suma de 50.731,38 RON.

Răspunderea pentru decontarea în plus de către C.N.I. – S.A. a sumei de 50.731,38 RON, fără TVA, revine reprezentanților companiei, care au atestat legalitatea, oportunitatea, realitatea și exactitatea datelor din documentele justificative și celor care au dat „bun de plată”, cu încălcarea normelor interne.

III.4. Despre decontarea, de către Compania Națională de Investiții C.N.I. – S.A., a unor bunuri și lucrări, pe baza unor documente fictive depuse de societatea AGETAPS S.R.L.

În vederea decontării contravalorii unor materiale și echipamente, societatea AGETAPS S.R.L. a depus la C.N.I. – S.A. mai multe documente din care reieșea că ar fi achiziționat materialele și echipamentele în scopul realizării obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”.

În fapt, aceste documente nu au avut la bază operațiuni reale la momentul solicitării decontării, după cum urmează:

1) Prețul unor materiale și echipamente precum confecții metalice, cazan încălzire centrală, modul de automatizare, centrale tratare aer, parchet, scaune tip SET, vată bazaltică, echipamente necesare jocului de baschet, boiler, ventilo-convectoare, pompe și perdele de aer, care a fost integral decontat de C.N.I. – S.A., a fost majorat, de către societatea AGETAPS S.R.L., pe baza unor documente fictive, cu suma totală de 2.880.624,35 RON față de prețul total cu care au fost acestea achiziționate, în cuantum de 257.491,58 RON.

Astfel, societatea AGETAPS S.R.L. a încasat, în mod necuvenit, suma totală de 2.880.624,35 RON.

2) Unele facturi depuse de societatea AGETAPS S.R.L. la C.N.I. – S.A., în vederea justificării achiziționării unor produse de la furnizori, conțin date necorespunzătoare adevărului cu privire la cantitățile de mărfuri livrate, prețul unitar al produselor și valoarea totală a facturii, față de facturile emise de furnizori. Astfel:

a) Pentru decontarea sumei de 566.583,24 RON, societatea AGETAPS S.R.L. a depus facturi care atestau achiziția cantității de aproximativ 172,122 tone confecții metalice.

În realitate, a fost achiziționată cantitatea totală de doar 68,845 tone confecții metalice și nu cea de 172,122 tone.

Cu toate că documentele depuse în vederea decontării conțin cantitatea totală de aproximativ 172,122 tone confecții metalice, la data de 27.12.2011, societatea AGETAPS S.R.L., în calitate de executant, a predat „*scriptic*”, pe bază de proces-verbal, societății METAL CONSTRUCT CONSULTING S.R.L., în calitate de diriginte de șantier, cantitatea totală de 249,350 tone confecții metalice, cu 77,228 tone mai mult decât cantitatea menționată în facturile falsificate prezentate în vederea efectuării plății și cu 180,505 tone mai mult decât cantitatea reală achiziționată.

Reprezentanții Companiei Naționale de Investiții C.N.I. – S.A. au consemnat, în mod fictiv, ca fiind recepționată cantitatea de 77,228 tone confecții metalice și au dispus decontarea contravalorii acestei cantități, fără ca această cantitate să reiasă din documentele prezentate spre decontare de societatea AGETAPS S.R.L.

b) Pentru încasarea sumei de 1.410.526,41 RON, societatea AGETAPS S.R.L. a depus două facturi, emise de societatea INTER STEEL CONSTRUCTIONS S.R.L., care au aceeași serie, același număr și aceeași dată, dar cu valori diferite.

În urma verificării acestor facturi s-a constatat că între conținutul facturii emise de furnizor și cel al facturilor depuse de societatea AGETAPS S.R.L. în vederea decontării, există diferențe cu privire la seria și numărul facturilor, tipul mărfii, cantitățile de mărfuri livrate, prețul unitar al produselor și valoarea totală a bunurilor.

În facturile depuse spre decontare s-a prevăzut, în mod nereal, valoarea cumulată de 406.616,13 RON, cu TVA.

În realitate, valoarea facturii a fost de 26.016,82 RON, cu TVA, **cu 380.599,31 RON mai puțin decât valoarea solicitată la decontare.**

3) Reprezentanții societății AGETAPS S.R.L. au depus la C.N.I. – S.A. în vederea decontării și alte documente justificative fictive.

De exemplu:

a) **CertIFICATELE DE GARANȚIE NR. 3-0719 DIN DATA DE 02.02.2012, DEPUSE DE SOCIETATEA AGETAPS S.R.L. ÎN VEDEREA JUSTIFICĂRII ACHIZIȚIEI UNOR CENTRALE TERMICE NU AU FOST EMISE DE SOCIETATEA EMITENTĂ ÎN FORMA PREZENTATĂ LA DECONTARE, IAR FACTURA MENȚIONATĂ ÎN CERTIFICATELE DE GARANȚIE NU A FOST EMISĂ DE SOCIETATEA INDICATĂ CA EMITENTĂ ÎN CUPRINSUL ACESTEIA, RESPECTIV FALKOR S.R.L.**

În fapt, Certificatul de garanție nr. 3-0719 a fost emis de către societatea FALKOR S.R.L. la data de 10.06.2010, cu circa doi ani anterior, respectiv la data de 02.02.2012, datei menționate în certificatul prezentat la decontare de societatea AGETAPS S.R.L., iar livrarea s-a efectuat către o altă societate decât cea indicată în certificat.

b) În vederea decontării contravalorii unei centrale de tratare a aerului cu seria 739824, reprezentanții societății AGETAPS S.R.L. au depus la C.N.I. – S.A. mai multe fotografii ale centralei.

Din verificările efectuate a rezultat că **echipamentul respectiv, care ar fi fost livrat societății AGETAPS S.R.L. la data de 05.03.2012, a fost furnizat, în realitate către o altă societate, pentru a fi montat la un alt obiectiv și nu la „Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”.**

IV. Despre recepționarea fictivă, de către dirigințele de șantier și de către reprezentanții Companiei Naționale de Investiții C.N.I. – S.A., a unor lucrări, echipamente și materiale plătite de companie societății AGETAPS S.R.L.

IV.1. Despre preluarea fictivă, de către dirigințele de șantier, a unor bunuri, de la societatea AGETAPS S.R.L.

Conform documentelor întocmite la datele de 27.12.2011 și 29.02.2012, respectiv procese verbale de predare-primire și procese verbale de lăsare în custodie, dirigințele de șantier, societatea METAL CONSTRUCT CONSULTING S.R.L., a preluat de la societatea AGETAPS S.R.L. și apoi a lăsat în custodia acesteia:

- la data de 27.12.2011: confecții metalice în cantitate totală de 249,35 tone, cu 180,55 tone mai mult decât întreaga cantitate achiziționată de societatea AGETAPS S.R.L.;

- la data de 29.02.2012: produse în valoare totală de 1.449.609,65 RON.

În realitate, la datele la care au fost întocmite **procesele-verbale de predare-primire și respectiv de custodie, o parte din produsele menționate în acestea nu erau deținute de societatea AGETAPS S.R.L., precum confecții metalice în cantitate de 180,55 tone și echipamente în valoare totală de 1.449.609,65 RON.**

Astfel, prin semnarea proceselor-verbale de predare-primire și a celor de lăsare în custodie în care s-au consemnat date necorespunzătoare adevărului constând în aceea că pe șantier existau produse care, în realitate, nu fuseseră livrate, dirigințele de șantier și-a încălcat obligațiile asumate prin Contractul de prestări servicii nr. 369/09.11.2011 potrivit căroră trebuia să verifice conformitatea cantităților înscrise în situațiile de plată cu cantitățile efectiv executate sau livrate.

Prin urmare, procesele-verbale de predare-primire și cele de lăsare în custodie au fost întocmite doar în scopul aprobării plății de la bugetul de stat, în mod ilegal, a unor sume de bani, în condițiile în care nu fusese achiziționată întreaga cantitate de confecții metalice și nici echipamentele în valoare de 1.449.609,65 RON, menționate în conținutul acestora.

IV.2. Despre acceptarea și semnarea, de către dirigințele de șantier, a unor documente care conțineau date necorespunzătoare adevărului

Nerespectarea de către societatea METAL CONSTRUCT CONSULTING S.R.L. a obligațiilor asumate prin contractul de dirigenție de șantier a fost constatată și în cazul semnării și asumării următoarelor documente, depuse la decontare de către societatea AGETAPS S.R.L.:

- „*Lista de dotări sala sport – decontări septembrie 2012*” în care s-a consemnat achiziționarea echipamentelor necesare jocului de baschet (suport mobil, panou, inel, plasă inel) la prețul de 173.550,40 RON, cu TVA;

- „*Formularul F4 – utilaje, echipamente tehnologice și funcționale cu montaj decontate la data: 03.10.2012*” în care s-a consemnat achiziționarea de la societatea ABC Internațional S.R.L. Tulcea a echipamentelor boiler, ventilo-convectoare, perdele de aer și pompe, la prețul de 132.039,01 RON, cu TVA.

Livrarea echipamentelor necesare jocului de baschet s-a făcut la o dată ulterioară, respectiv la data de 10.04.2013 și nu la data solicitării decontării contravalorii acestora, în cuantum de 173.550,40 RON, cu TVA.

Echipamentele boiler, ventilo-convectoare, perdea de aer și pompe, pentru care s-a solicitat decontarea, **nu au fost achiziționate de la societatea ABC Internațional S.R.L. Tulcea**, deși înscrisurile depuse atestă, în mod nereal, acest fapt.

Astfel, **prin semnarea și asumarea celor două documente, dirigintele de șantier a susținut, contrar adevărului, că echipamentele menționate în cele două înscrisuri, în valoare cumulată de 305.589,41 RON, au fost achiziționate și recepționate de societatea AGETAPS S.R.L.**

IV.3. Despre consemnarea de către reprezentantul Companiei Naționale de Investiții C.N.I. – S.A., responsabil cu verificarea execuției lucrărilor, a unor date necorespunzătoare adevărului în fișele de „urmărire a etapelor și modul de execuție a lucrărilor”

Reprezentantul Companiei Naționale de Investiții C.N.I. – S.A., Bogdan CONSTANTIN, angajat în cadrul Serviciului supraveghere lucrări și efectuare recepții, avea obligația de a verifica stadiul fizic al lucrărilor și de a urmări modul în care dirigintele de șantier își onora obligațiile contractuale asumate față de C.N.I. – S.A.

Potrivit fișelor întocmite la datele de 27.12.2011 și 09.03.2012, de către Bogdan CONSTANTIN, **nu au fost constatate deficiențe în realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”.**

Cele două fișe nu conțin mențiuni cu privire la confecțiile metalice și echipamentele care, în realitate, nu fuseseră preluate efectiv în datele de 27.12.2011 și 29.02.2012 de către reprezentanții societății METAL CONSTRUCT CONSULTING S.R.L., în calitate de diriginte de șantier.

Astfel, reprezentantul Companiei Naționale de Investiții C.N.I. – S.A., Bogdan CONSTANTIN, nu a consemnat în „fișele de urmărire a etapelor și modul de execuție a lucrărilor” preluarea, de către dirigintele de șantier, în mod fictiv, și lăsarea în custodia societății AGETAPS S.R.L., a cantității de

180,505 tone de confecții metalice și a unor echipamente în valoare totală de 1.449.609,65 RON.

*** * ***

Raportul de control privind verificările efectuate la Compania Națională de Investiții C.N.I. - S.A. în legătură cu realizarea obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov” nu constituie un act administrativ în sensul Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare. Raportul de control reprezintă un act de informare a primului-ministru și de sesizare a organelor de urmărire penală competente în legătură cu posibile fapte de natură penală, ca formă de îndeplinire a atribuțiilor prevăzute de lege în sarcina organelor de control.

Potrivit dispozițiilor art. 23 alin. (1) din *Legea nr. 78/2000 privind prevenirea, descoperirea și sancționarea faptelor de corupție*, cu modificările și completările ulterioare, persoanele cu atribuții de control sunt obligate să înștiințeze organul de urmărire penală sau, după caz, organul de constatare a infracțiunilor, abilitat de lege, cu privire la orice date din care rezultă indicii că s-a efectuat o operațiune sau un act ilicit ce poate atrage răspunderea penală.

Prin urmare, Corpul de control al primului-ministru, ca organ cu atribuții de control, va sesiza organele de urmărire penală, respectiv Direcția Națională Anticorupție, privind operațiunile sau actele ilicite în legătură cu care au rezultat indicii de săvârșire a unor posibile fapte care pot întruni elementele constitutive ale unor infracțiuni, urmând ca organul de urmărire penală sau, după caz, instanța de judecată să hotărască asupra existenței sau inexistenței infracțiunilor și asupra vinovăției.

Verificarea întrunirii tuturor elementelor constitutive ale unor posibile infracțiuni și corecta încadrare juridică a acestora excede competenței unui organ cu atribuții de control al activității entităților publice, așa cum este Corpul de control al primului-ministru.

Prin transmiterea actului de control la Direcția Națională Anticorupție, Corpul de control al primului-ministru și-a îndeplinit obligația legală de a sesiza organul de urmărire penală care, potrivit dispozițiilor art. 288 alin. (1) din *Codul de procedură penală*, adoptat prin *Legea nr. 135/2010*, cu modificările și completările ulterioare, „este sesizat (...) prin actele încheiate de alte organe de constatare prevăzute de lege”.

V. PROPUNERI

În vederea valorificării aspectelor constatate în *Raportul de control privind verificările efectuate la Compania Națională de Investiții C.N.I. - S.A. în legătură cu realizarea obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”*, acesta va fi transmis la:

- 1. Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice.**
- 2. Secretariatul General al Guvernului**, spre informare.
- 3. Cancelaria Primului - Ministru**, spre informare.
- 4. Curtea de Conturi a României**, spre luare la cunoștință.
- 5. Direcția Națională Anticorupție**, pentru cercetarea posibilelor fapte de natură penală.

La Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, Secretariatul General al Guvernului și Cancelaria Primului – Ministru, se va transmite, în copie, și *Sinteza raportului de control privind verificările efectuate la Compania Națională de Investiții C.N.I. - S.A. în legătură cu realizarea obiectivului de investiții „Modernizare Sala Sporturilor D.P. Colibași Brașov”*.

Ion IAZĂR

Secretar de Stat,

Șeful Corpului de control al primului-ministru

Constantin LICA
Director General

Roxana CHIVOIU
Director - Direcția juridică și administrativă

Isabela–Cerasela LECA - Director coordonator

Echipa de control:

Gabriel GOICEA – Consilier, coordonator

Amalia ANGHEL - Consilier